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I'maBa 1 Tema: HauasibHbBIe TOHATVSA TeOMETPUN

7 §5 Yros. Buipl yriioB
1 VIsmeprbTe yIiIbl Ha pUCYHKe, YKaXKVTe VX BUIIBL.
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3 JIya OC nexwnr BHyTpM yriia AOB, npuaem < AOC = 37°, £ BOC = 19°?.
Yemy pasen yron AOB
4 ITocTpowTh YIJIBI C pa3sHBIMY I'Pafy CHBIMY MepaMy W ITOOIINCATD C
onpeneeHreM BUIOB YIJIOB.
5 PaccMoTpuTe pUCYHOK ¥ BOMINVITE IIPOITYIIIeHHBIEe CJIOBA.
C JIyun BC 1 BD- cTropoms! yriia :
Jlyun u cTopoHsI yriia ABD.
B 4 Touka - pepmmHa yriia CBA.
Kaxwe yriel m3obpaxxeHbl Ha pUCyHKe?
D Orser:
6 Hapucyvite MMHYTHYIO CTpelIKy Ha Imdep0OiaTe 4acoB TakK, YTOOBI yToJI
MeXy CTpesIKaMy ObUI OCTPBIM, HPSIMBIM, TYIIBIM M Pa3BepPHYTHIM.
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7 ITocTpoviTe ¢ HOMOIIBIO YePTEKHOTO YrOJIbHIMKA

IpsIMOVE YTOJI cO cropoHom AB. CKOJIBKO TaKMX yIJIOB
MO>KHO ITOCTPOUTE?

C nomMomnipio nepernbaHs JIVCTa HaguTe ero A
OvicceKTpuCy 1 HauepTUTe eé KapaHIaIlIoOM.




3artosiHVMTe TaOINMITY, HAVAMTe BepHOe yTBepXaeHMe. HarmpoTms Kaxmoro
yTBEPXXIeHMs yKakuTe “ma”, eciiv BbI COIVIACHBI C YTBEPXKIEeHEM, 1 CJIOBO
“Het”, ecyIvi BBI HE COIJIACHBI.
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Y1Bepxnenue
HeT

1. IlostoBuHA pa3sBepHYTOrO yIJla — IPAMOW YTOJL

2. JTrobom yrosi, Oosiblie IpsIMOTO — VIV TYIIOVI, VIJIU
Pa3BepHYTHIN.

3. JTrobom yroJi, MeHbIIle pa3BepHYTOIO — TYIIOVL.

4. CyMMa OCTPOTO M IIPAMOTO YIJIOB — TYIIOV YIOJL.

5. Pa3HOCTB pa3BepHYyTOIr'o 1 TyIlIOr'o YIJIOB - OCTpBIT7I.

Yro, xoropslit 06pasyeT OriccekTprica C OJHOV CTOPOHOM yIJla, paBeH 16
rpagycaM. YeMy paBeH NJaHHBIV yIo1?
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Kaxor1 yrost oOpa3syroT yacosasi 1 MUMHYTHasl CTPeJIKI YacoB:
a) B3y B) B10y; 1) B 2430 MuH;
0) B5y; r) B6Y; e) B5u 30 mun?

JIya OC nipoxoaut mexny cropoHamu yria AOB, pasnoro 1407 Hampure
yriiel AOC 1 COB, eciii yroin AOC Ha 507 6osbirie yriza COB.

JIya OC npoxopgnt Mexay cropoHamu yrita AOB, pasroro 160°? Havimure
yriiel AOC 1 COB, eciiit yroir AOC mensitte yrita COB B 3 pasa.




